

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Краснодарский край

Телефон (86168) 4-33-51

ИНН 2340019362

ОГРН 1072340001216

ОКПО 84434117

OKATO 03228807001

Расшифровка Кисляковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
	41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
	41.00.1	Основной	Сбор и очистка воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 2002 опубликован 01.04.2013

Сумма	57000 RUB
Заказчик	детский сад № 10, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Источник	Муниципальное образование Кущевский район		
Уровень бюджета	местный бюджет		
Предмет контракта			
Код ОДКП	4110100		
Наименование	Отпуск питьевой воды		

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2007. Компания "ПРЕДПРИЯТИЕ "РОДНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 352020, Краснодарский край, Кущевский район, ст-ца Кисляковская, ул Красная, д 105 и специализируется на Сбор и очистка воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2340019362, ОГРН 1072340001216, ОКПО 84434117.